

Президент возглавит олимпийский проект по должности
и передаст его преемнику

ВЛАДИМИР ПУТИН НАЧНЕТ С ПОНЕДЕЛЬНИКА

ОСНОВНЫМ координирующим центром подготовки к Играм-2014 станет Совет по спорту при Президенте России, сообщил и. о. вице-премьера Александр Жуков.

Государственная система подготовки к Олимпиаде объединит несколько структур, объяснил Жуков. Второе звено – оргкомитет, учредители которого – Олимпийский комитет России и город Сочи, третье – госкорпорация, которая построит все объекты, спортивные и инфраструктурные. Ее по решению Путина возглавил Семен Вайншток.

– В совет при президенте войдут спортсмены, общественники и представители власти – Росспорта, Минтранса, Минфина, структур по безопасности – кураторы направлений, обозначенных в заявочной книге Сочи-2014, – сообщает источник, близкий к оргкомитету.

Окончательно состав совета станет известен 24 сентября, после совещания у президента, посвященного вопросам подготовки к Олимпиаде, тогда станет понятно и разделение функций между оргкомитетом и советом.

Совет при президенте по физической культуре и спорту существует с 2002 года (согласно положению этот орган выработывает предложения президенту по определению приоритетных направлений госполитики в области физкультуры и спорта). Совет возглавляет Путин, его заместитель – руководитель Росспорта Вячеслав Фетисов. В совет входят более 30 человек: члены правительства и парламента, чиновники, главы спортивных ассоциаций и т. д. По словам



источника в Кремле, в ближайшее время туда включат новых людей и перед ними будут поставлены новые задачи.

– Полное название обновленного органа – Совет при президенте по физкультуре и спорту, спортивным высшим достижениям, подготовке к проведению XXII зимних Олимпийских игр и XI Параолимпийских игр в Сочи, – подтверждает источник, близкий к оргкомитету.

В его президиум войдут руководители всех структур, задействованных в подготовке к Олимпиаде, он будет собираться регулярно в отличие от самого совета, который проходит два раза в год.

По словам источника, к такой «конфигурации» пришли после того, как стали очевидны проблемы с формированием координационного комитета по подготовке к Олимпиаде. Создать такой комитет президент поручил правительству еще июльским указом, но он так и не появился.

Президент Олимпийского комитета Леонид Тягачев не скрывает, что весь спортивный истеблишмент уговаривает президента возглавить подготовку к Олимпиаде.

«Назначение кого-то из чиновников на эту должность оказалось невозможным – слишком сильная лоббистская и аппаратная борьба разгорелась вокруг координационного комитета, – констатирует политолог Дмитрий Бадковский, – человек, которого назначат на этот пост, получает особый статус на весь период смены власти». И президент принял решение, которое ни к чему его не обязывает: он возглавит олимпийский проект по должности и передаст его преемнику, пишут столичные «Ведомости».

СИТУАЦИЯ

«Пьяные» пожары

В МАГНИТОГОРСКЕ необходимо сломить тенденцию роста пожаров в жилищном фонде. Кому и как исправить ситуацию – решали в городской администрации на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям.

По состоянию на 12 сентября в городе зафиксировано 389 пожаров – на 11 процентов выше прошлогодних показателей. Выросло и число погибших – 26 магнитогорцев. Не снижается количество травмированных.

Все чаще город «горит» из-за игнорирования населением элементарных противопожарных правил, а порой просто от их незнания. Львиная доля возгораний происходит от неосторожного обращения с огнем. Владельцы индивидуальных строений обрезают себя и своих близких на трагедию, полагаясь при возведении и эксплуатации печей не на нормы и правила, а на собственные познания. Список противопожарной безграмотности жильцов не уменьшается, а напротив, расширяется. Поэтому более ста техников ЖРЭУ проходят специальную подготовку, после которой начнется работа с так называемой группой пожарного риска. В нее входят граждане, злоупотребляющие алкоголем и ведущие асоциальный образ жизни. Для них нормально заснуть с непотушенной сигаретой или невыключенной газовой плитой, что в большинстве случаев заканчивается вызовом службы «01». Сократив «пьяные пожары», общее число возгораний по городу можно снизить вдвое.

Жители Магнитогорска вместе с квитанцией на оплату коммунальных услуг будут получать памятки с основными противопожарными правилами. Это и другие меры напомнят горожанам об ответственности.

К сожалению, вандализм не чужд некоторым магнитогорцам. Забавы ради они поджигают лифты, входные двери и мусоропроводы. Их будут наказывать по всей строгости закона.

Совместные действия администрации, инспекторов, коммунальщиков, участковых и средств массовой информации города по профилактике пожаров в несколько раз снизили количество возгораний в подвальных и чердачных помещениях.

«Kazcomak-2007» в Казахстане

ВЫСТАВКА

В АЛМАТЫ проходит четвертая казахстанская международная выставка «Kazcomak-2007», на которой Магнитогорский металлургический комбинат представляет возможности своего производства.

Выставка проводится при поддержке правительства и министерства индустрии и торговли Республики Казахстан. Эта выставка, единственная специализированная в Центральноазиатском регионе, собрала на своей площадке международные и ведущие местные компании, работающие в том числе в области промышленного, дорожного и жилищно-коммунального строительства, дорожно-ремонтных работ.

Организаторы рекомендуют посещение

выставочной экспозиции руководителям и ведущим специалистам строительной, дорожно-строительной, нефтяной, газовой, золотодобывающей, горнодобывающей, угольной, металлургической отраслей промышленности, а так же строительным организациям, инжиниринговым и консалтинговым компаниям.

Как сообщили в управлении информации и общественных связей ММК, выставка призвана содействовать развитию индустрии в Казахстане и раскрытию потенциала региона, а также продвижению новейших разработок в сферу дорожного, промышленного и коммунального хозяйства. Она дает возможность для установления новых и развития существующих деловых контактов во всем Центральноазиатском регионе. По предварительным подсчетам, основанным на изучении интереса к выставке, за три дня ее посетят около семи тысяч человек.

Магнитогорский металлургический комбинат представил на выставке продукцию глубокой переработки, востребованную в строительной отрасли, дорожном строительстве. В последнее время Магнитка делает смелые шаги по диверсификации производства, становясь высокотехнологичным производителем готовой к использованию металлопродукции.

В 2006 году ММК значительно увеличил производство продукции глубокой степени переработки с большей добавленной стоимостью: отгрузка товарной заготовки снизилась на 22 процента, тогда как производство листового проката возросло на восемь процентов, выпуск сорта – на 55 процентов. Компания занимает первое место в стране по выпуску холоднокатаной ленты, гнутых профилей, второе место – по производству метизов, оцинкованного плоского проката и проката с полимерным покрытием.

Молчание чиновников

НОУ-ХАУ

ГЛАВА ГОРОДА Мегйон (ХМАО) Александр Кузьмин, широко известный новаторскими подходами к управлению муниципалитетом, разработал ноу-хау для борьбы с бюрок-

ратическими отговорками чиновников.

Мэр вывесил в администрации города распоряжение, в котором попросил сотрудников приходить к нему с готовыми предложениями и не употреблять следующих выражений: «Я не знаю», «Денег нет», «Это невозможно», «Не мой вопрос», «А мне никто не говорил» и т. д. Список велик.

«Это дисциплинирует», – признаются чиновники. И добавляют: распоряжение неофициальное, но «эта та просьба начальника, которая приравнивается к приказу». Глава города мог поступить радикальнее: запретить подчиненным употреблять отговорки при общении с горожанами. В мэрии говорят, что глава высказывал такое пожелание, но придавать ему форму распоряжения не стал. Видимо, чтобы не превращать чиновников в совсем уж бессловесные создания.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мама

В квадрате

КОЛЛЕКТИВ «ММ» от всей души поздравляет заведующую приемной редакции Веронику Щурову и ее семью с рождением сына. Малыш весит 3200 граммов, рост – полметра ровно.

Мама с сыном чувствуют себя хорошо, а старшая дочь Василина очень рада появлению братика.

Столько ожиданий, переживаний – и вот свершилось! Теперь у вас новые, не всегда легкие, но всегда приятные заботы. Желаем малышу и маме здоровья, отцу и всем близким – терпения и благополучия. Счастья вам большого-большого! Хотя и не знаем, может ли быть счастье большее, чем вы сейчас испытываете.